

研究嘉年華

2021年5月5日研究嘉年華由系學會主辦，當天有17個研究室共同參與，讓大學部學生更了解各研究室研究屬性，現場亦有有零食飲料一起享用同樂，學長姐與學弟妹都聊得非常開心，整個活動辦得非常順利，在會後抽獎活動中圓滿完成，感謝各研究室及同學一同參與。



2021資源工程意象繪圖競賽



賀 羅浚瑄同學榮獲第一名

資源意象創作理念:

資源是甚麼?

身邊周遭處處是資源,

不論是滾燙的火山;

古老的石油;

七彩的礦物;

豐富的水流;

還是多變的風.

在這裡,我們學習,我們吸收,

我們保護,我們珍惜.

21世紀,晶片手機衛星遙測發展,

靠的是思考,創意,還有創造,

未來,我們要展望的是未來,

那就是與資源和平共處時,

別忘了身為資源人的初衷.

(上面是文言文版,看不懂就看下面的白話文版吧~)

資源是甚麼？

總之我把曾經學到的都畫上去了

地質阿,石油阿,礦物阿等等

然後把會實際用的也畫出來了

手機阿,晶片阿,衛星遙測阿等等

然後有些細節:

圖片右下是3R,循環經濟的意思;

晶片上的英文是指我覺得在我們系上必須具備的能力;

圖片下面有五種場地,左到右是大海,都市柏油路,風砂,水流,草地,代表處處是資源,也應用到生活上

圖片右上的圓圈中有棵樹苗,象徵我們在使用資源的同時,別忘了我們只有一顆地球,是資源人就要保護,更要珍惜

上面還有一個小礦工帽,我想這應該最有共鳴哈哈(出自學期初的小礦工之歌~~)

